

内部

楚雄师范学院学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育

简 报

(第 8 期)

中共楚雄师范学院委员会主题教育领导小组办公室 2023 年 5 月 5 日

学校举办学习贯彻习近平新时代中国特色 社会主义思想主题教育读书班暨中层领导 干部专题研修班（第一期）

围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神这个主题，经前期协商接洽，学校党委决定于 2023 年 4 月至 5 月，分两批次对中层领导干部进行集中轮训。学校学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班暨中层领导干部专题研修班第一期于 4 月 23 日至 4 月 29 日在南京大学举行，共有 46 名处级干部参加。

在 4 月 24 日上午的开班仪式上，学校党委书记何伟全对我校参加主题教育读书班的学员作动员讲话。他表示这次

南京专题研修班是学校主题教育的规定动作之一，是学校万名党员进党校和加强干部队伍建设的重要举措。他要求各位党员干部要按照主题教育“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，充分发挥学校“关键少数”作用，先学一步、深学一层，以更高的政治自觉深学笃行。为开好本次专题研修班，他提出了四点要求：一是要原原本本读原著学原文悟原理。二是要带着问题学习和思考。要结合实际，把工作摆进去，把自己摆进去，把思想摆进去，从党的创新理论中找方向、找答案、找方法、找路径。三是要学出党性，学出忠诚。要通过学习，补足精神之钙，把稳思想之舵，坚定理想信念。四是要以良好学风确保学习效果。

何伟全要求全体参训学员要珍惜难得的学习机会，静下心来，集中精力，认真听课、深入研讨、加强交流，通过培训学习，真正把习近平新时代中国特色社会主义思想和南京大学“以科学名世”、格物致知、追求真理的科学精神，学到手带回家融入日常工作，在新的征程上当先锋、打头阵，奋力书写学校高质量发展新篇章。

报：省委主题教育领导小组简报组

楚雄师范学院主题教育领导小组成员

存档：（2份）

共印3份